

TABLE TOP EQUIPMENT

ATTREZZATURA DA BANCO E SNACK
 APPAREILS A COMPTOIR ET SNACK
 EQUIPOS DE MOSTRADOR Y SNACK

CONTACT GRILLS

GRIGLIE A CONTATTO
 PLAQUES ELECTRIQUES
 PARRILLAS DE CONTACTO


PSR

PMR

PDR
GENERAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE GENERALI | DONNEES GENERALES | CARACTERÍSTICAS GENERALES



Electric contact grills with enameled grooved griddle plates with special treatment for an easy cleaning, autobalanced upper griddle plate, stainless steel structure, removable stainless steel oil tray, energy-saving independent temperature control system, adjustable cooking temperature by built in rotative switch thermostat.



Griglie elettriche a contatto con piastre rigate smaltate appositamente trattate per facilitare la pulizia, piastra superiore bilanciata, struttura e collettore dell'olio estraibile in acciaio inox, sistema di controllo della temperatura indipendente a risparmio energetico, termostato di regolazione della temperatura di cottura con interruttore rotativo incorporato.



Plaques électriques avec plans de cuisson nervurés émaillés spécialement traités pour un nettoyage aisé, plaque supérieure auto équilibrée, la structure et le collecteur d'huile amovible sont en acier inox, système indépendant de contrôle de la température qui permet également une économie d'énergie, thermostat de la température réglable avec interrupteur rotatif monté.



Parrillas eléctricas de contacto con planchas acanaladas esmaltadas especialmente tratadas para facilitar la limpieza, plancha superior auto-equilibrada, la estructura y el colector de aceite extraíble son de acero inox, sistema independiente de control que también permite el ahorro energético, termostato regulable de la temperatura de cocción con interruptor giratorio incorporado.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE | DONNEES TECHNIQUES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

		PSR	PMR	PDR
upper griddle plate piastra superiore plaque supérieure plancha superior	mm	215x215	340x220	nr 2 215x215
lower griddle plate piastra inferiore plaque inférieure plancha inferior	mm	218x230	340x230	475x230
temperature temperatura température temperatura	°C	0 - 300	0 - 300	0 - 300
power supply alimentazione alimentation alimentación	V	230 V - 50 Hz	230 V - 50 Hz	230 V - 50 Hz
power potenza absorbition potencia	kW	1,8	2,2	3,6
net weight peso netto poids net peso neto	kg	13	30	33
dimensions dimensioni dimensions dimensiones	mm	300x300x200 h	425x300x200 h	580x400x210 h
packaging dimension dimensioni imballo dimensions emballage dimensiones embalaje	mm	310x370x210 h	430x370x210 h	600x460x320 h
gross weight peso lordo poids brut peso bruto	kg	15	32	35